Вурнарская территориальная избирательная комиссия

Решение

21.07.2018 г. пгт. Вурнары No 5-1

10 час. 05 мин.

О регистрации кандидатом на должность депутата Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики по Вурнарскому одномандатному избирательному округу № 5

Проверив соблюдение требований Закона Чувашской Республики «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике», рассмотрев документы, представленные в Вурнарскую ТИК для регистрации Ильина С.П., выдвинутого Вурнарским районным местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в соответствии со статьей 24 Закона Чувашской Республики «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике» Вурнарская территориальная избирательная комиссия решила:

- 1. Зарегистрировать Ильина Сергея Петровича, 16.10.1977года рождения, проживающего по адресу: Чувашская Республика, Вурнарский район, пгт.Вурнары, ул. Гагарина, д. 42а кв.33, основное место работы, род занятий директор МБОУ «Вурнарская СОШ № 2», выдвинутого Вурнарским районным местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатом на должность депутата Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики по Вурнарскому одномандатному избирательному округу № 5 «14» июля 2018 года, 11 часов 18 минут.
- 2. Выдать Ильину Сергею Петровичу удостоверение о регистрации установленного образца.
- 3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Путь Победы».

Председатель Вурнарской территориальной избирательной комиссии

Е.И. Григорьева

Секретарь Вурнарской территориальной избирательной комиссии

С.Н. Войтенко